



## Жителю Тулы предъявлено обвинение в убийстве курянина

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области 27-летнему жителю Тулы предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Утром 17 апреля 2015 года прохожими вблизи дома № 84 на улице Маяковской города Курска было обнаружено тела мужчины с колотым ранением в области шеи, а также множественными телесными повреждениями в области, головы, туловища, шеи и конечностей. 28 апреля 2015 года с явкой с повинной обратился житель города Тулы, в которой сообщил обстоятельства совершенного преступления.

Ночью 17 апреля 2015 года приехавший в гости в Курск к другу мужчина решил выйти из квартиры, чтобы купить еще спиртного. На улице он познакомился с 23-летним парнем, с которым они стали распивать спиртное. Внезапно между ними произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой курянин попытался нанести обвиняемому удар кулаком в лицо, однако тот увернулся, достал нож и нанес им удар в шею оппоненту. От нанесенного удара лезвие ножа отломилось от рукоятки и упало на землю, и потерпевший, пытаясь спастись, повалил злоумышленника на землю. В борьбе обвиняемый схватил руками потерпевшего за шею и задушил. Убедившись, что потерпевший не подает признаков жизни, злоумышленник скрылся с места преступления.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/921964>